ONOMA EMNQNYMO BOYAEYTOY: KATEPINA MNMAIMNAKQ2TA
KOINOBOYAEYTIKH OMAAA: NEA AHMOKPATIA
EKAOINKH MNEPIPEPEIA: B° AOHNAZ

ANADOPA

Npocg:
Y1troupyo Maidsiag & Opnokevpdarwy, MoAimopou & AGANnTICHOU
Ytroupyo AloiknTikig MetappiBpiong & HAektpoviking Alakufepvnong

SOoC¢ KATaBETW €MOTOAR Tou Kupiou XpioTo@IAdkn BaciAeiou, OXETIKA YE TN OUVATOTNTA
ouvuTInPETNONS ONHOCIWV UTTAAANAWV.
MapakaAw yia TRV aravinon oag, faoel Tou apBpou 125 Tou Kavoviopou Tng BouAng.

H BouAguTng

Karepiva MNamakwoTa Afnva, 3.6.2013
BouAgutiic B ABnvag



From: Vasilis Christofilakis [mailto:xristofilakis74@ath.forthnet.gr]
Sent: Sunday, June 02, 2013 7:48 PM

To: ManakwoTta - ZiIdnponouAou AIKATEPIVN

Subject: Re: OYZIAZTIKEZ ENEPIEIEZ KOINQNIKHZ AIKAIOZYNH2Z

KaAnonépa cag,

L€ CLVEYELN TNG TPOTVTEPNS EMKOWVOVING pag Oa NBeia va oo Tapadecm Kamow vea
OEO0UEVAL.

Baoet tov e€ayyeM®dV TOL VTOVPYOL TULOEIRG, EVTOG TOV ZENTEUPPioL OAL TC
adropiota pEAn AEIT Ba €xovv avardfel Ta kadnkovta Tovg.

To ZentéuPfpn rowmdv b avardfo kabfkovia oto [lavemomuo Inavvivov kat Ha
npénel 1) 6OLVYOC HOV KoL TO 2 AVAALKE TEKVO OIS VO 0KOAOVOOVCOVV AUETO.

H o0luyoc pov epyaletar to. teEdcvTaia 5 ypovia Mg d10tKNTIKOS OTNV ELOIKT] AY®YN
610 voud ATTIKNC, Gpa KOTOPYAS VIGYETOL 6TO0 1610 VITOVPYEID HE EPEVA OAAG OF
OLOUPOPETIKO VOUO.

Av ko £xet 1e0el katd eEakolovOnon to OEpo TG GVVLTNPEINONG ONUOGIMV
VIOAAA®V aKOpO, KOt TOPA SEV EYEL YNEIOTEL TO CLVTAYHATIKG avToVoTTO (0pBpO 4,
Topdypa@oc 2 tov Zuviaypotog «Ot EAAnveg kot or EXAnvideg £xovv ioa olkaiopata
KoL DTEOYPEDGELCH) VO, 1oYVEL dSNAadT OTL IGYVEL Y10 TOVG EVOTOAOVCG,

Epotd howdv noc dracpariletor ot Oa. yiver dpeon petdbeon g culHyov pov OCTE
VoL VITAPEEL CLVOYN TS OIKOYEVELNG;

Avotuymg av dev Staopariotel i petddeon g cvivyov, £0TM GE EDAOYO YPOVIKO
Ao JUETE TNV avEANYT TOV KodNKovVIoV ov Oa sivar ad0vaTto va AmooeyT® ™
0son pe anotéheopa va avalnToOVUE EXOYYEALUTIKEG TPOOTTIKEG GTO ECOTEPIKO
poli pe YAddes GAAOVE EMTIGTIILOVEG,

Oa ETKOVOVACTH TNAEPOVIKAOC UE TO YPUPEID GAG DOTE VO 00G HECH KATOLES
TEPALTEPW AETTOUEPELEG.

Evyapiotd yia t0 evOlpEPOV Kat TO YPOVO OOC.

Mze extipnon,

Ap. Baoiing Xploto@iAdxng

Oecooitag 21

K. Xaldvopt

TK: 15231

Tnk: 6945722260

NEO EMAIL: xristofilakis74(wath.forthnet.gr




